
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ CPV 33141626-4

1.  ΣΑΚΟΣ ΚΕΝΟΣ ΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗΣ – ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΧΗΜΕΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΦΩΤΟΣΚΙΕΡΟΣ 100ml

Αδειος αποστειρωμένος σάκος προς πλήρωση φαρμακευτικών διαλυμάτων 
έγχυσης χωρητικότητας 100ml. Να είναι κατασκευασμένος από ethylene vinyl acetate 
(EVA). Να έχει τουλάχιστον 2 υποδοχές σύνδεσης : α. Υποδοχή female luer lock άκρου με 
προέκταση, κλείστρο ασφάλισης και καπάκι male luer β. Υποδοχή spike port με προέκταση. 
Να προσφέρει προστασία σε φωτοευαίσθητα φαρμακα έναντι της UV ακτινοβολίας 
(φωτοσκιερό). Να είναι συσκευασμένο ανά τεμάχιο, μιας χρήσης, DEHP free, Latex free, 
PVC free. Αποστείρωση Gamma-Ray. Να φέρει σήμανση CE.

 
2. ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΕΝΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ LUER LOCK ΣΥΡΙΓΓΑΣ

Ειδική κλειστή περιστρεφόμενη βαλβίδα κυτταροστατικών male luer lock, για 
τοποθέτηση και ασφάλιση αρσενικών luer (συρίγγων) με αυτόματο άνοιγμα της βαλβίδας 
όταν συνδεθεί με female luer και αυτόματο κλείσιμο κατά την αποσύνδεση. Να διαθέτει 
πώμα φύλαξης και μεταφοράς και να μη δύναται να αποσυνδεθεί από το βιδωτό luer 
συρίγγων αφού συνδεθεί. Κατάλληλη για χρήση έως 100 συνδέσεις. Να είναι 
αποστειρωμένο, ελεύθερο PVC, DEHP και Latex. Να συνοδεύεται από δήλωση και σχετικές 
μελέτες του κατασκευαστικού οίκου αναφορικά με την συμβατότητα του υλικού για χρήση 
με κυτταροστατικά φάρμακα και επιπλέον μελέτες διασφάλισης προστασίας από 
μικροβιακή επιμόλυνση του τελικού περιέκτη. Επιθυμητό να διατίθεται αποστειρωμένο 
μεμονωμένα ή σε σετ των 5 ή 10 τεμαχίων για ευκολία στη χρήση. Να φέρει σήμανση CE.

3. ΤΡΟΚΑΡ ΑΣΚΩΝ ΟΡΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟ ΔΙΑΛΥΜΑΤΩΝ 
ΚΥΤΤΑΡΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΔΙΑΛΥΜΑΤΩΝ

Αποστειρωμένο τροκάρ ασκών ορού με πλάγιες οπές για προετοιμασία 
κυτταροστατικών διαλυματων. Να είναι δύο κετευθύνσεων για ασφαλή εμπλουτισμό 
κυτταροστατικών διαλυμάτων. Να φέρει ανθεκτικό ομόκεντρο ρύγχος διάτρησης κλειστού 
άκρου του ασκού. Να έχει πλάγιες οπές στο ρύγχος για ομαλή ροή των υγρων διαλυμάτων 
και άκαμπτα πτερύγια ώθησης για τη σωστή και ασφαλή τοποθέτηση του. Να φέρει 
βαλβίδα κλειστού κυκλώματος ασφαλείας τύπου clave.  Επιθυμητό να διατίθεται 
αποστειρωμένο μεμονωμένα ή σε σετ των 5 ή 10 τεμαχίων για ευκολία στη χρήση. Να είναι 
μιας χρήσης, DEHP free, Latex free, PVC free. Να συνοδεύεται από δήλωση και σχετικές 
μελέτες του κατασκευαστικού οίκου αναφορικά με την συμβατότητα του υλικού για χρήση 
με κυτταροστατικά φάρμακα και επιπλέον μελέτες διασφάλισης προστασίας από 
μικροβιακή επιμόλυνση του τελικού περιέκτη. Να φέρει σήμανση CE.

4. ΤΡΟΚΑΡ ΦΙΑΛΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΥΤΤΑΡΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΛΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ 



Αποστειρωμένο τροκάρ φιαλιδίων για ασφαλή παρασκευή κυτταροστατικών 
διαλυμάτων με ενσωματωμένη βαλβίδα και αντιβακτηριδιακό φίλτρο αέρα. Να 
προσαρμόζεται σε κάθε τύπο φιαλιδίου. Να φέρει βαλβίδα κλειστού κυκλώματος 
ασφαλείας τύπου clave και φίλτρο αέρος 0,2μm. Επιθυμητό να διατίθεται αποστειρωμένο 
μεμονωμένα ή σε σετ των 5 ή 10 τεμαχίων για ευκολία στη χρήση. Να είναι μιας χρήσης, 
DEHP free, Latex free, PVC free Να συνοδεύεται από δήλωση και σχετικές μελέτες του 
κατασκευαστικού οίκου αναφορικά με την συμβατότητα του υλικού για χρήση με 
κυτταροστατικά φάρμακα και επιπλέον μελέτες διασφάλισης προστασίας από μικροβιακή 
επιμόλυνση του τελικού περιέκτη. Να φέρει σήμανση CE.

5. Για τα ανωτέρω υλικά (α/α 2,3,4) είναι επιθυμητή η διαλειτουργικότητα – 
συνδεσιμότητα – συμβατότητα κατά τη χρήση τους από το προσωπικό του Εργαστηρίου για 
την διασφάλιση της στεγανότητας και προστασίας του προσωπικού κατά την ανασύσταση 
και διάλυση κυτταροστατικών διαλυμάτων. 


